



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Barbora Rajdlová
Téma práce: Úloha sociálního pracovníka v životě osob s roztroušenou sklerózou
Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Cíle práce, použítá metodika zpracování a její vhodnost

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na stručný popis roztroušené sklerózy a kvalitu života osob s tímto onemocněním, stěžejní kapitoly teoretické části se věnují úloze sociálního pracovníka a možnostem podpory osob s diagnózou RS v rámci sociální práce.

Cílem praktické části, kterou autorka realizovala formou dotazníkového šetření, bylo zjistit nakolik mají sociální pracovníci důležitou roli v životech osob s roztroušenou sklerózou v rámci vedení aktivního života a zmapovat možnosti dalšího profesního růstu SP v této oblasti. Použitá metoda zpracování je vhodná.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura a zdroje jsou dostatečně obsáhlé a aktuální ve vztahu k zvolenému tématu. Studentka užila i cizojazyčné zdroje. Bibliografická norma byla dodržena.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování textu jsou přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Zvolené téma je aktuální a relevantní ve vztahu ke studovanému oboru.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Studentka pracovala samostatně, tématu se věnovala, práce má logickou strukturu, jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují. Ve vlastní neprospěch však autorka nekonzultovala včas některé dílčí části bakalářské práce (zejména v praktické části), nebo nedodržela doporučení vedoucí práce (chybí precizní vymezení cílů práce). Celkově se studentka pokusila otevřít a zpracovat přínosné téma v rámci sociální práce a formulovala závěry pro praxi.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. V Úvodu, píšete, že se v osobním životě setkáváte s lidmi s dg. RS a jejich pozitivní zkušeností se sociálními pracovníky. Uveďte takový příklad z praxe.

Celkové hodnocení: **velmi dobře**

Dne 30.5.2022

Datum

podpis vedoucího práce